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Dia 27 de janeiro de 2008 - Domingo

Concentração: 9h da manhã

Local: Estacionamento do Estácio do Pacaembu ( se estiver aberto )

Ou então na Av.  Dês. Paulo Passaláqua (avenida que sobe ao lado do Pacaembu sentido Av. Paulista, como no ano passado )
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Av. Des. Paulo Passaláqua 
Saída às 10 horas da manhã em sentido a Av Paulista, subindo a Av Des. Paulo Passaláqua ( ao do cemitério ) subindo até a R. Maj. Natanael.
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Observação: Sempre ocupando 2 faixas da pista e deixando a pista da esquerda livre 

para o trânsito local.
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R. Maj. Natanael (quase esquina com Av. Dr. Arnaldo)
Observe sempre a pista livre como indicado!

Até entrar na Av  Paulista  ( sentido Paraíso )

Sempre mantendo a 1a. Faixa da direita Livre para ônibus

O Roncaço vai ocupar as 2 faixas do meio da Avenida Paulista

E ficará o ultima faixa da esquerda livre para o transito local

Isso deverá ser mantido durante todo o itinerário do Roncaço.
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Av. Paulista

Veja que há pistas livres à esquerda e à direita.
Participe sempre respeitando os faróis. (Nunca passe em sinal vermelho) 

O desfile será numa velocidade bem reduzida, então aguarde sempre o sinal verde.
Logo que o farol abrir você irá retomar o comboio! 
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Av. Paulista

Mais um ângulo que mostra a ordem do comboio no passeio.

O Roncaço irá continuar pela Av Paulista, passará em frente da Praça Oswaldo Cuz , continuar  na Av  Bernadino de Campos , continuar no mesmo sentido pela Rua Vergueiro, passar de frente a Estação Paraíso do Metro, ao passar a Estação Ana Rosa do Metrô, pegar as 2 mão da esquerda para fazer o retorno  para voltar a Av Paulista sentido Consolação. 
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Detalhe da passagem da Av. Paulista para Av. Bernardino de Campos

Na Av. Bernardino de Campos o comboio terá que ser reduzido a uma fila. Pois esta avenida é mais estreita que a Av. Paulista.
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Atenção para a sinalização do retorno que usa a entrada para o Ipiranga e Cambucí.

Chegando ao retorno o comboio ficará temporariamente com uma fila.
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Vendo o retorno do satélite, ligo depois de passar a Praça Leão Antônio à esquerda.
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Voltando à avenida uma foto do retorno. Neste ponto o comboio terá uma só fila.

Estamos sempre ressaltando aspectos de segurança para preservar o bem estar de todos os participantes. Neste sentido, como os carros do comboio estarão dividindo espaço com demais carros participantes do trânsito comum de domingo é conveniente sinalizar que os carros estão participando de um evento, para tanto preparamos um cartaz em PDF que pode ser baixado da Internet e ser impresso em tamanho A4 – para colar dentro das vigias laterais ou A3 – para as portas (no caso das portas usar adesivo para fraldas para evitar danos à pintura do carro). O endereço para download é o seguinte:
http://www.gromow.com/FTP/Cartaz-de-Atencao-RONCACO.pdf 
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Cartaz para identificação dos carros.

Lembramos, por oportuno, que este evento trata-se de um encontro espontâneo promovido por várias agremiações, clubes e indivíduos independentes, e cada um daqueles que tomará parte do evento o fará sob sua própria responsabilidade. Não há um patrocinador deste evento.

Sugerimos a todos que tenham o maior cuidado, evitem manobras bruscas, respeitem as regras de trânsito, mantenham distância entre os carros, não fechem cruzamentos sob hipótese alguma. Cuidem de suas crianças, tenham água a bordo e se protejam convenientemente do sol.

Desejamos a todos um belo evento e lembramos que este evento é uma lembrança do primeiro ano da saída das linhas de fabricação em série do último carro que era equipado com o valente motor VW Boxer, o famoso motor refrigerado a ar. Com este evento estaremos celebrando a nossa intenção de preservar nossos carros e suas histórias pelo maior tempo possível. Dados sobre o motor VW Boxer podem ser vistos no Site:
http://www.gromow.com/vwengine/index.htm 
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